
 
 

1 
 

MATER FÁTIMA ZA SVIJET: 

SHEMA KLANJANJA I KRUNICE 13. 5. 2021. 

NA HRVATSKOM JEZIKU 

 

I. UVOD 

 

Danas slavimo 104. godišnjicu ukazanja presvete Djevice u Fátimi u Portugalu. 

Danas smo rekli DA Mariji i prihvatili iskaze ljubavi i poruke pastirićima Jacinti, Luciji i Franji. 

Danas u našim srcima ponovno oživljava poziv da ona žurno postigne obraćenje duša, posvetu svome 

Bezgrešnom srcu i Srcu njenog ljubljenog sina, zadovoljštinu za naše grijehe i uvrede, i konstantnu 

molitvu posredstvom svete krunice. 

Danas, 13. svibnja, predajemo joj se u potpunosti, još jednom častimo, blagoslivljamo i proživljavamo 

čitavim srcem njene poruke i poduke kao i one Anđela mira potkrijepljene svetim evanđeljem. 

Danas želimo obradovati Djevicu. 

 

II. IZLAGANJE PRESVETOG 

 

III. VJEROVANJE 

 

Vjerujem u jednoga Boga, Oca svemogućega, stvoritelja neba i zemlje, svega vidljivoga i nevidljivoga. I 

u jednoga Gospodina Isusa Krista, jedinorođenoga Sina Božjega. Rođenog od Oca prije svih vjekova. 

Boga od Boga, svjetlo od svjetla, pravoga Boga od pravoga Boga. Rođena, ne stvorena, istobitna s 

Ocem, po kome je sve stvoreno. Koji je radi nas ljudi i radi našega spasenja sišao s nebesa. I utjelovio 

se po Duhu Svetom od Marije Djevice: i postao čovjekom. Raspet također za nas: pod Poncijem Pilatom 

mučen i pokopan. I uskrsnuo treći dan, po Svetom Pismu. I uzašao na nebo: sjedi s desne Ocu. I opet 

će doći u slavi suditi žive i mrtve, i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.I u Duha Svetoga, Gospodina i 

životvorca; koji izlazi od Oca i Sina. Koji se s Ocem i Sinom skupa časti i zajedno slavi; koji je govorio po 

prorocima. I u jednu svetu katoličku i apostolsku Crkvu. Ispovijedam jedno krštenje za oproštenje 

grijeha. I iščekujem uskrsnuće mrtvih. I život budućega vijeka. Amen. 
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IV. MOLITVA SVETOM ARKANĐELU MIHAELU 

 

Sv. Mihaele arkanđele, brani nas u boju, budi nam u pomoći protiv zloće i zasjeda đavla. Neka mu 

zapovjedi Bog, ponizno molimo, a i ti poglavico vojske nebeske, Sotonu i druge pakosne duhove, koji 

svijetom obilaze na propast duša, Božanskom krepošću u pakao protjeraj i strovali. 

Slavni Arkanđele, brani Hrvatsku i njenu crkvu te zaštiti svetog Oca, kako bismo vidjeli konačnu i slavnu 

pobjedu  Bezgrešnoga Srca Marijinog. Amen. 

 

V. MOLITVE ANĐELA MIRA 

 

Bože moj, ja vjerujem u Te, ja Ti se klanjam, ja se ufam u Te i ja Te ljubim. Molim Te oproštenje za sve 

koji ne vjeruju u Te, koji Ti se ne klanjaju, koji se ne ufaju u Te i koji Te ne ljube. 

Presveto Trojstvo, Oče, Sine i Duše Sveti, ponizno ti se klanjam i prinosim ti Predragocjeno Tijelo, Krv, 

Dušu i Božanstvo Isusa Krista, prisutna u svim svetohraništima svijeta, kao naknadu za sve uvrede, 

svetogrđa i ravnodušnost kojima te se vrijeđa. Po neizmjernim zaslugama njegova Presvetoga Srca i 

Bezgrešnoga Srca Marijina, molim te za obraćenje ubogih grešnika. 

 

VI. OTAJSTVA SVJETLOSTI SVETOG RUŽARIJA 

PRVO OTAJSTVO: KRŠTENJE ISUSOVO 

 

U prvom svjetlosnom otajstvu razmišljat ćemo o Isusu kojega je u rijeci Jordan krstio Ivan Krstitelj. Sveti 

Marko nam u svom Evanđelju o tome pripovijeda (Mk, 1, 9-13): 

 

Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskoga i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe 

iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: Ti si 

Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina! I odmah ga Duh nagna u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset 

dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. 

 

Krist je svjetlo svijeta. Njegova prisutnost raspršuje tmine koje opterećuju čovječanstvo koje hodi 

između svjetla i sjena. Daje nam nadu utemeljenu na neizmjernoj ljubavi Oca koji izlazi ususret 

muškaraca i žena svih vremena i poziva nas da krštenjem uđemo u njegovo Kraljevstvo. Među mnogim 

imenima koja smo dali ovom sakramentu najviše figurira ono „prosvjetljenja“: krštenik je sin Svjetla, 
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postaje Svjetlo, kao Krist sam. Isto to je rekao na propovijedi na gori: „Vi ste sol zemlje. (…) Vi ste svjetlo 

svijeta“. Vjernik svjedoči Božje milosrđe vlastitim djelima svjetla: živeći prema evanđelju, živeći 

pravedno i ljubeći bližnjega. 

Čudesnom obnovom platna Naše Gospe od Krunice iz Chiquinquire zasvijetlila su nanovo lica Marije i 

njenog sina. I pastirići u Fátimi su bili okruženi svjetlom koje je silazilo s Neba, a Lucija je opisala da se 

taj sjaj pružao čitavom zemljom. 

 

Nakana ovog otajstva: molimo za žrtve COVID-a 19, koji muči svijet: za tri milijuna umrlih, za oboljele 

i njihove obitelji. Za medicinsko osoblje i sve one koji se bore protiv ove pošasti. 

 

                              DRUGO OTAJSTVO SVJETLA: ČUDO NA SVADBI U KANI GALILEJSKOJ 

 

U drugom otajstvu razmišljat ćemo o Isusu koji je na zagovor svoje majke pomogao mladencima na 

svadbi pretvorbom vode u vino. 

Sveti Ivan nam u svom evanđelju pripovijeda (Iv 2, 1-11): 

 

Trećeg dana bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i 

Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, 

što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam 

rekne, učinite!« A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri 

mjere.  Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha.  Tada im reče: 

»Zagrabite sada i nosite ravnatelju stola.« Oni odnesu.  Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao 

odakle je – znale su sluge koje zagrabiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki 

čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do 

sada.«Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u njega 

njegovi učenici.  

 

Krist, Sin Boga koji se utjelovio, je poslanik Boga Oca za spas izgubljenih ovaca, kao Dobri pastir te za 

obnovu dostojanstva stvorenja, a njime i čovječanstva proslavljenog Gospodinovim uskrsnućem. Ivan 

apostol, koji je u svom evanđelju donio svjedočanstvo o Isusu, Ga u završnoj viziji Otkrivenja vidi kao 

Jaganjca koji slavi svadbu s Crkvom koju sačinjava otkupljeno čovječanstvo. Na svakoj euharistiji - prije 

nego li primimo Svetu Pričest – ponavljamo: Blaženi oni koji su pozvani na gozbu Jaganjčevu! 
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Čitav zemaljski život Kristov je euharistijski život, a zajedno sa slavom koju je zadobio Uskrsnućem na 

desnu stranu Oca, čini puninu života ispunjenoga Ljubavlju koja nas mijenja, ona koju se još u Starom 

zavjetu slavi u Pjesmi nad pjesmama, a životi samih svetaca uvijek su bili životi potpune pričesti, kakav 

je na prvom mjestu bio onaj Marije, Majke Božje. 

 

Gospodin nam je to htio pokazati i životima troje pastirića hraneći ih posredstvom anđela Mira 

nebeskom hranom i pićem, a posebice preko Franje, kontemplativca, koji je uživao ostati skriven u 

prisutnosti Isusovoj, priželjkujući i pripremajući se za konačni susret na nebu. 

 

Nakana ovog otajstva: molimo zagovor svetog Josipa - povodom 150. godišnjice njegovog proglašenja 

zaštitnikom sveopće crkve - da čuva i štiti puk kršćanski, nadahnjuje svećenike, bdije nad pozivima u 

religijski i svećenički život te da svima nama bude uzor svetosti u svakodnevici. 

 

TREĆE OTAJSTVO SVJETLA: ISUSOVA PROPOVIJED O KRALJEVSTVU BOŽJEM I OBRAĆENJU 

 

U trećem ćemo otajstvu razmišljati o Isusu i njegovom javnom djelovanju, ozdravljenjima bolesnih 

dušom i tijelom kojima je posvjedočio milosrđe Očevo. 

Sv. Matej nam ovako pripovijeda o početku javnog djelovanja i propovijedanja našeg Gospodina: (Mt 

4, 12-17): 

 

A čuvši da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz 

more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: „Zemlja 

Zebulunova i zemlja Naftalijeva, Put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska – narod što 

je sjedio u tmini svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.“ 

Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« 

 

Na početku svog javnog djelovanja Isus u sinagogi u Kafarnaumu predstavlja svoj program potvrđujući 

Izajine riječi: on me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vratiti vid 

slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje. To je nakon Pedesetnice 

također bilo poslanje Marije i apostola te je razlog postojanja Crkve: naviještanje radosne vijesti svim 

narodima zemlje do kraja svijeta. 
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Marijanska svetišta kao ovo u Chiquinquiri u Kolumbiji te u Fátimi u Portugalu, privilegirana su mjesta 

prihvata vjernika i pomirenja, radosnog naviještanja evanđelja kao i prostori otvoreni susretu sa 

siromašnima i solidarnosti s njima.   

 

Kao nakanu ovog otajstva preporučamo zaštiti nebeske Gospe sve obitelji svijeta, ne samo one  

blagoslovljene sakramentalnim vezama, već i one koje se nalaze na putu vjere, koje trpe materijalne 

poteškoće te onima koji su izgubili veselje prve ljubavi. Molimo na koncu i za nepotpune obitelji, za 

siročad i udovice kako bi u susretu s Bogom bili motivirani slijediti ga, a u nama pronašli okruženje puno 

ljubavi i solidarnosti.   

 

ČETVRTO OTAJSTVO: PREOBRAŽENJE ISUSOVO 

 

U četvrtom otajstvu razmišljamo o tome kako Isus preobraženjem trojici apostola pokazuje svoju 

Slavu na vrhu brda Tabor uz prisustvo Mojsija i proroka Ilije. 

 

Sv. Marko evanđelist nam o preobraženju ovako pripovijeda: (Mk, 9, 2-8): 

 

„Nakon šest dana uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, 

same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na 

zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. 

 

A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, 

Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i 

zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj, Ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se 

uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.“ 

 

Papa Ivan Pavao II. koji nam je u nasljeđe ostavio Otajstva svjetla nam kaže da je preobraženje 

Isusovo vanredan misterij Svjetla: Kristovo lice odražava Slavu očevu, Stari zavjet je zastupljen 

Mojsijem koji predstavlja zakon, a Ilija je zastupnik službe proroka, dok nas Božji glas poziva slušati 

Njegovog ljubljenog Sina. 
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Isus želi nagovijestiti slavu koju će uskrsnućem ponovno zadobiti, a koju je skrio kako bi postao čovjek 

u djevičanskoj utrobi Marijinoj. Na taj način nas ne priprema samo na sablazan svoje muke i strašne 

smrti na križu, već daje poklon koji će crkva u potpunosti preuzeti kada čitavi svemir bude oslobođen 

propadljivosti, kada će čist i savršen rukama Sina biti predan Ocu kako bi on bio sve u svima. 

 

Isusova Majka, bez istočnoga grijeha, postala je jedino stvorenje otkupljeno vrlinom svoga poslanja u 

službi spasenja, u svakom ukazanju pokazuje blještavu ljepotu koja čeka učenike njenog Sina te nas 

poziva ustrajno moliti te prestati vrijeđati boga svojim nevjernostima. 

 

Kao nakanu ovog otajstva molimo Boga preko njegove presvete Majke obraćenje grešnika, onih koji 

čine nepravdu, ne poštuju bližnjega i uništavaju okoliš kao i za osobe i institucije koje umjesto rada za 

opće dobro ne cijene život, potiču nasilje i potpomažu stilovima života koji vrijeđaju Boga, te vrijeđaju 

ljudsko dostojanstvo.   

 

PETO OTAJSTVO: USTANOVLJENJE EUHARISTIJE 

 

U ovom ćemo otajstvu razmišljati o Isusu koji je na Posljednjoj večeri ustanovio Euharistiju, svećeničku 

službu te nam ostavio zapovijed bratske ljubavi. 

 

U Prvoj poslanici Korinćanima apostol Pavao nam ovako pripovijeda o ustanovljenju Euharistije (1. 

Kor, 11, 23-26): 

 

Doista, ja od Gospodina primih što vama predadoh: Gospodin Isus one noći kad bijaše predan uze 

kruh, zahvalivši razlomi i reče: »Ovo je tijelo moje – za vas. Ovo činite meni na spomen.« Tako i čašu 

po večeri govoreći: »Ova čaša novi je Savez u mojoj krvi. Ovo činite kad god pijete, meni na 

spomen.« Doista, kad god jedete ovaj kruh i pijete čašu, smrt Gospodnju navješćujete dok on ne 

dođe. 

U svojoj poslanici o Krunici papa Ivan Pavao II naglašava da je naša Gospa u javnom životu Isusovom 

uvijek bila diskretna i šutljiva. Nikada nije zamjenjivala svoga Sina niti je željela biti protagonist, no 

uvijek priprema srca  za susret s njim. Zbog toga je u Zdravo kraljice pozdravljamo govoreći joj 

„živote, slasti i ufanje naše, jer je ispunjena Životom svoga Sina, jer nas uči uživati u sreći što ga 

imamo te iščekivati njegovu pobjedu. 
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Marija se ne nalazi u prikazu Posljednje večere, ali je, zahvaljujući njoj, Bog posredstvom vjere uzeo 

ljudsko obličje u njenom srcu te u njenoj utrobi posredstvom Duha Svetoga. To je tijelo predano kao 

kruh života za spasenje svijeta. To je isto proslavljeno tijelo koje je, uzašavši na najviše predjele neba,  

sa sobom dovelo mnoštvo koje se ne da prebrojiti - proslavljenu crkvu - koja nas prati i koja nas bodri 

da nastavimo hoditi suznom dolinom. 

 

Kao nakana ovog otajstva, podignimo nebu našu prošnju za pomirbu i oprost među ljudima i narodima 

te se složno pridružujemo vapaju Svetog Oca za trenutnim okončanjem ratnih sukoba, svake 

diskriminacije po rasi, imetku ili religiji. Za vjerske slobode i solidarnost među narodima. 

 

 

Tri Zdravo Marije u čast Presvete Djevice Marije i Za Svetog 

Oca radi dobivanja potpunog oprosta. 

 

 

VII. POSVETA PRESVETOM SRCU ISUSOVOM I BEZGREŠNIM SRCIMA MARIJE I SVETOG 

JOSIPA 

 

MOLBA ZA ZAGOVOR SVETOG JOSIPA PRI POSVETI 

 

O, sveti Josipe, ti koji si životom bio najbliži Mariji i Isusu i čiji je zagovor tako velika, moćan i neposredan 

pred prijestoljem Gospodnjim, tebi povjeravam sve svoje nakane i želju posvetiti se Isusu preko Marije. 

O, sveti Josipe, pomozi mi svojim snažnim zagovorom dobiti sve duhovne blagoslove svog posinka Isusa 

Krista, našeg Gospodina i svoje supruge Presvete Djevice Marije koje si štitio, hranio, čuvao i pratio 

tako da ti, pouzdajući se ovdje na zemlju u tvoju nebesku moć, mogu iskazivati svoju zahvalnost i 

poštovanje.O, sveti Josipe, nikada se neću moći umoriti promatrati kako božansko Dijete Isus spava u 

tvojim rukama. Ne usuđujem se prići dok se on odmara u blizini Tvoga srca. Zagrli Ga u moje ime i 

poljubi Njegovo nježno lice za mene, i zamoli Ga da mi uzvrati poljubac pri mom posljednjem izdahu. 

Sveti Josipe, moli za mene da se ova posveta koju činim Isusu preko Marije ureže u moje srce 

mijenjajući ga, stalno me štiti kako bih Tvojim primjerom i s Tvojom pomoću mogao sveto živjeti, 

blaženo umrijeti i postići vječnu sreću na Nebesima.  Amen. 
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POSVETA ISUSU KRISTU PO PRESVETOJ DJEVICI I SVETOM JOSIPU 

(PO SV. LJUDEVITU MONFORTSKOM) 

 

Moj Isuse, ti vječna i utjelovljena mudrosti! Dostojan si svake ljubavi i klanjanja. Ti si pravi Bog i pravi 

čovjek, Jedini sin Vječnog oca i dovijeka čiste Djevice Marije. Dubokim strahopoštovanjem klanjam ti 

se u krilu i slavi tvojeg Oca, gdje si bio odvijeka. I klanjam ti se u djevičanskom krilu tvoje presvete 

majke Marije u vrijeme tvojeg utjelovljenja. 

 

Zahvaljujem ti se, da si sám sebe razgolitio i uzelo lik sluge da bi mene oteo iz groznog ropstva Sotoni. 

 

Hvalim i slavim te, jer si htio u svemu biti podložan tvojoj Presvetoj majci Mariji, da bih i ja po njoj 

postao posve tvoj. Ali kako sam bio nezahvalan i nevjeran! Što sam ti tako sveto obećao i zavjetovao 

pri svojem krštenju, nisam držao. Što je bila moja obveza, nisam ispunio. Nisam više vrijedan zvati se 

tvojim djetetom, štoviše čak ni tvojim slugom. Ništa nema na meni što ne zaslužuje tvojega gađenja i 

tvoje kažnjavajuće pravednosti. Zato ne usuđujem se dulje približavati se samom tvojem presvetom i 

uzvišenom veličanstvu. Stoga utječem se tvojoj presvetoj Majci. Neka zagovara za mene. Ti si mi je 

darovao zacijelo za posrednicu. Po njoj uzdam se zadobiti pravu pokoru i oproštenje svojih grijeha, po 

njoj steći i sačuvati mudrost. 

 

Tà zato te pozdravljam, Marijo, Bezgrešna, živo svetohranište Božje! U tebi skrovitoj Vječnoj mudrosti 

žele se klanjati anđeli i ljudi. Tebe pozdravljam, Kraljice neba i zemlje. Tvojoj vladavini sve je podloženo, 

što je pod Bogom. Pozdravljam te, ti sigurno utočište grešnika! Tvoja sućut nije bila još 

nikomu uskraćena. Usliši moj vapaj za božju providnost! Primi stoga darove i zavjete koje ti 

posvećujem, i ako sam siromašan i malen. Amen. 

 

Ja, nevjerni grešnik, obnavljam i potvrđujem danas u tvoje ruke svoj krsni zavjet. Zauvijek odričem se 

Sotone, njegova sjaja i njegovih djela. Posve se predajem Isusu Kristu, Utjelovljenoj mudrosti, da bih 

svoj križ nosio za njim u sve dane svojeg života i njemu bio vjerniji nego što sam bio do sada. U 

nazočnosti cijelog nebeskog dvora izabirem danas Mariju, za svoju Majku i Gospodaricu. Tebi 
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posvećujem i darujem kao tvoje dobro i vlasništvo svoje tijelo i svoju dušu, svo svoje vanjsko i nutarnje 

dobro, štoviše samu vrijednost svih mojih dobrih djela, prošlih, sadašnjih i budućih. Posve i 

potpuno, bez ikakvog izuzetka, ti imaš pravo raspolagati nada mnom i svim mojim prema tvojem 

nahođenju u vremenu i vječnosti za veću Božju čast. 

 

Primi, predobra Djevice, moje posvemašnje predanje, pa i ako je samo neznatne vrijednosti. Vječna 

mudrost htjela se podložiti tvojoj majčinskoj vlasti. To podlaganje želim častiti i nasljedovati. Također 

ova žrtva mojeg posvemašnjeg predanja želi priznati obje tvoje moći nada mnom, grešnim čovjekom, i 

zahvaliti za milosne darove kojima te ukrasilo Presveto Trojstvo. Od sad želim kao tvoj vjerni sluga 

uvijek tražiti tvoju čast i tebi biti odanim u svim stvarima. 

 

Predivna Majko, donesi me tvojem dragom Sinu kao njegovo vječno vlasništvo. Po tebi me je Isus 

otkupio, po tebi neka me sada uzme. Majko milosrđa, podari mi milost od Boga zadobiti pravu mudrost. 

Primi me, ja te molim, u broj onih duša koje ljubiš, poučavaš, vodiš, hraniš i zaštićuješ kao tvoju djecu 

koja ti posve pripadaju. Ti vjerna Djevice, učini me u svim stvarima savršenim učenikom i 

nasljedovateljem Utjelovljene mudrosti, tvojeg Sina Isusa Krista. Posve me daruj njemu, da po tvojoj 

punini dospijem njegovoj slavi u nebu. Amen. 

 

Totus Tuus! 

 

VIII. BLAGOSLOV PRESVETIM SAKRAMENTOM 

 

IX. POHRANA PRESVETOG 

 

X. ZAHVALE 

 

XI.  AVE MARIA IZ FÁTIME 

 


